

一只上万人关心的猫,它会找到一个温暖的家吗?

南京“搓手猫”,让人又爱又怜

它的名字叫小蝴蝶,它是一只怀孕的流浪猫



@甜蜜小兔兔

我一直觉得这只猫咪长得很妩媚,发嗲酥麻,人走到旁边蹲下就会凑过来。今早骑车路过,远远看到它在搓手!真的……真的在搓手!把两只手放在肚子上,就像人一样,左右手换着搓。两只小脚冻得使劲并在一起。瞬间心里各种滋味。这个时候南京的室外实时温度是-2℃。她的小肉垫就放在冰冷的地上。

1月10日10:01 转发(20000+) 评论(2000+)

两年前,大学生小罗认识了猫咪小蝴蝶。小蝴蝶没有主人,每天在南京某大学的校园里晃悠找吃的。昨天一早,小罗骑车路过小蝴蝶家——一处路边绿化带,远远看到它蹲在家门口,两只前爪摆在肚子前,好像是在搓手。小罗心疼极了,将这一幕拍下来发到微博上。小蝴蝶成为昨天网上最红的猫咪,让网友又爱又怜。

现代快报记者 付瑞利



扫描二维码
观看“搓手猫”视频

小蝴蝶搓手的动作让网友又爱又怜

小蝴蝶是只流浪猫

小罗是个爱猫的女生,来南京读书这几年,认识了十多只流浪猫。每天,小罗都会给这些小家伙送点吃的。她说,自己喂养的猫咪,样子不同,个性也有差别。小蝴蝶属于妩媚型的,喜欢发嗲,有人走近蹲下时,它会靠过来,表现得很亲昵。

昨天,小罗看到小蝴蝶两只前爪冻得使劲并在一起,“心里面有各种滋味”。回到宿舍后,小罗满脑子都是小蝴蝶可怜的模样。“真的,它真的在搓手,像人一样。”小

罗称,心里有个非常强烈的愿望:给它找个好人家。

所以,她把小蝴蝶的照片发到微博上,记录下这罕见的一幕,也希望有好心人看到后,愿意收养这只流浪猫。小罗没想到,就这么随手一发,小蝴蝶火了。短短的数个小时内,这条微博被转发上万次。网络世界中,小蝴蝶有了新名字,大家叫“搓手猫”。小罗的微博中,有成百上千张猫咪图片,还没有哪只像小蝴蝶这么受关注。她有些惊讶。

很多人都想收养它

昨天下午,现代快报记者来到该大学校园,在小罗的帮助下,找到了小蝴蝶。它正在“家里”休息,发现有人走近,立马蹿出绿化带。可以看到,小蝴蝶挺着大肚子,应该快要当妈妈了。慢悠悠走几步后,小蝴蝶找个顺眼的人,把身子一蜷,贴在人家的腿边休息。

大家都希望再看到它搓手,但等了20分钟也没看到。就在大家准备离开时,小蝴蝶它立起身子,蹲稳了,两只前爪往肚子前一搭,向周围望了一圈后,歪着头,交叉着搓起爪来。那样子,雍容得像个贵妇人。

“咦?真少见,猫咪还可以这样!”“它在感谢大家喂它食物呢。”“人冷了搓手,猫冷了也搓手啊。”路过的老师、学生们纷纷拿出手机,拍下小蝴蝶搓手的样子。流浪猫那么受关注,小罗很高兴。

小蝴蝶成了明星猫。很多网友抛来橄榄枝,希望收养它。小罗忙坏了,用了半天时间,回复大家的提问。“看来收养不成问题了,下一步我要甄选一下,找个合适的养猫人,然后把小蝴蝶送过去。”小罗说,像小蝴蝶这样的流浪动物有很多,它们也需要一个温暖的家,希望大家都能尽一份自己的力量。



小蝴蝶在绿化带里安家,小罗经常给它喂食 现代快报记者 马晶晶 摄



它为什么会搓手

小蝴蝶搓手的样子萌翻了。但也有人认为它不是因为冷才这样,东北的网友评论说:“我在哈尔滨和大连的时候,外面天气那么冷也没见过猫会搓手。”

猫咪的小肉垫踩在地上,会不会冷?宠物医院的董医生认为,猫咪因为冷而搓手的可能性不大,“它卖萌呗!”

另一位李医生则说出了各种推测:小猫咪爪上有伤,搓一搓可以缓解疼痛;小蝴蝶肚子不舒服,它是在揉肚子;小蝴蝶怀孕了,习惯性地摸一摸。“这种情况确实少见,需要观察一段时间,或者做个检查,才能下结论。”

(为防止太多人打扰怀孕的小蝴蝶,文中隐去了高校名字)



全媒体新闻

网曝/一天

网络上的一天

- ①南方网友晒取暖神器
- ②《甄嬛传》拍续集
- ③麦蒂炮轰裁判被禁赛
- ④省份拟人走红
- ⑤王宝强超贱表情
- ⑥铁道部或并入交通部

一个汉字



各位,今天星期五了,连续八天已经到了最后一天,休息日就在眼前,明天你准备睡到几点?在这个值得欢庆的日子里,引用一下网友的肺腑之言——“近来本宫勤于国事,上了八天班,身上有些不舒服,若能登上仙境,拜会周公,闲聊数语,那是极好的……”“说人话!”“我想好好睡个懒觉……”

一个段子

@站长之家:小明不小心把爱疯4掉到河里,坐在河边伤心地哭起来。河神听到哭声,很可怜他,就从河里拿出一个爱疯5问是不是他的,小明摇头。又拿出一个爱疯4S问他,小明依旧摇头。最后拿出了爱疯4,小明点头说:“这个才是我的。”河神大悦:“诚实的孩子,这3个爱疯你都拿去,反正也不能用了。”

一串表情

王宝强“超贱表情”引无数网友配词吐槽

昨天,电影《泰囧》中王宝强的一组搞怪表情,被网友们配上各种台词后用来吐槽,让人忍俊不禁。

电影里,王宝强为了归还手机穷追不舍,终于在人行天桥里找到徐铮,然后他的表情从神秘兮兮的卖关子到戏谑式的调侃再到揭秘式的大喜,经过了三个明显的变化,细心的网友也捕捉到这组神表情,并且配上了各种“惨无人道”的台词。

“是不是要读研?导师不让回家是不是?在实验室过年吧,哈哈。”“是不是快30岁了?是不是还没找到男人啊?我已经有老婆了!你没机会了!”网友配上的台词很恶搞,该话题也登上了新浪微博热门话题榜,以至于不少网友表示:“我都被王宝强的表情刷屏了。”

看到自己的表情那么火,王宝强也在微博转发了网友的PS作品,并且配文说:“艾玛雅(哎妈呀)网友太能了,向毛主席保证这词绝对不是我说的,不过我承认这张脸绝对是我的嘻嘻嘻嘻。”

现代快报记者 顾然



是不是喝水也发胖?



很郁闷吧?



我怎么吃都不胖!哈哈!

一个话题

请用“身为……”造句

快报讯(记者 曾僊)你是哪里人?你们那有什么独特的地方特色?还在苦于如何向朋友介绍,不如试试现在正流行的“身为……体”,保证让听者印象深刻,还会惊呼“和你相比,我简直弱爆了”。

最早,这个“身为……体”是由一位湖南的同学创造的:“身为一个湖南人,我5岁吃柿子椒,8岁吃青椒,一口必须一个,10岁必须能单独吃干辣椒不喝水,15岁必须单

独放倒朝天椒,18岁成人礼必须和两个同龄人一起剥辣椒不戴手套,22岁要能吃下所有品种辣椒,25岁必须在辣椒园里独自生存一个月,吃辣椒,剥辣椒。就那些吃碗面里面漂了个干辣椒碎片就大呼小叫说辣死人了的人,真是弱爆了!”

然后,所有来自各地域不甘示弱的网友们开始模仿造句,势必将本地特色突显无遗。

南京网友造句:

身为一个南京人,我5岁吃鸭血,8岁吃鸭心,一口必须一个,10岁必须能单独吃一碗鸭血粉丝汤不喝水,15岁必须能单独放倒一只盐水鸭,18岁成人礼必须和两个同龄人一起宰鸭子不戴手套。22岁要吃下所有品种的鸭子,25岁必须在鸭圈里独自生存一个月,宰鸭子,吃鸭子。就那些吃碗粉丝汤里有块鸭血就大呼小叫说恶心死的人,真是弱爆了!

一道题目

小学二年级的题你做出来了吗?

最近网上热传的一道“逆天小学二年级数学题”又成功打击了一批网友的自信,难倒了不少曾是“学霸”的大学生,这道题你会做吗?

这道给小学生做的题打击了一大片网友后,一些心细的网友看出了“门道”,网友“铭婧凡乐”给出的应该是正确答案:“第一排外星人的共性是,都有三只触角和一个三角形;第二排都不符合这个条件;所以,第三排的第四个,也就是有三只触角和一个三角形的这个,应该是外星人。”

现代快报记者 褚琴

下面这些是外星人:



下面这些不是外星人:



下面哪个是外星人?把它圈出来。(5分)

